

借《六扇门》复出拍剧 林峰颜值演技都在线



近日,网剧《六扇门》在腾讯视频首播。自2014年从TVB离巢,近年专心于音乐事业、久未与剧集见面的林峰重出江湖扮演六扇门带刀捕快申力行。《六扇门》的导演是香港班底,何澍培执导过《活色生香》,黄俊文执导过《古剑奇谭》,再加上香港老戏骨方中信的加盟,整部剧有股浓浓的TVB风。播出之前,很多影迷担心林峰的表现,播出之后,大家都松了口气,颜值下降、演技不在线等问题并未在37岁的林峰身上发生,他与迪丽热巴的搭档还给影迷带来不少新鲜感。

林峰

当捕快

边谈情边探索

在以明代为背景的影视剧中,锦衣卫和东厂屡见不鲜,但以“六扇门”为题材的作品却不常见。林峰此次扮演的是六扇门统带申梓木的儿子,一名带刀捕快。故事中,京城发生连环杀人案,六扇门统带申梓木(黄文豪饰)本想和稀泥,但其子申力行(林峰饰)不知深浅开始探案,在破案后卷入了更大的权力斗争。迪丽热巴扮演齐王(方

中信饰)的养女苏溢清,她与申力行在合作过程中互生情愫,随着齐王逐渐黑化,苏溢清不得不在亲情与爱情之间作出抉择。

再演神探,林峰驾轻就熟,他表示:“我挺喜欢演一些智慧型的人,这类人表面上什么都不缺,其实有很多缺陷,这才是活生生的人,人不可能是完美的。我会把他塑造得有血有肉。”

谈搭档

迪丽热巴蛮靠得住

戏里,林峰带着迪丽热巴破案,戏外,林峰也对小妹妹照顾有加。拍骑马戏时,林峰会告诉迪丽热巴怎样骑马比较安全。迪丽热巴也很给力,有一场戏要她背着林峰奔跑,导演先上前背起林峰掂量了一下,觉得有点沉,于是让男替身代替迪丽热巴。可没等大家反应过来,迪丽热巴已经利索地背起林峰,还轻松地跑了两圈。林峰很欣赏迪丽热巴:“她有男生般的个性,我觉得这样

的女生蛮靠得住的。”

久未拍剧,为了让角色达到要求,林峰也没少吃苦。林峰这次本来没有武打戏,只需要动动嘴皮子就把案子给办了。但林峰觉得毕竟身处武侠世界,即便角色武功不高强,总该会一点,就要导演加打戏。没想到临拍前,他却把脚给崴了。他接受采访时还说:“真是注定不让我拍动作戏,最后那场打戏还是在迪丽热巴的搀扶下完成的。”

忙什么

边唱歌边演戏

2014年《使徒行者》播完后,林峰约满离开TVB;2014年11月,林峰加盟英皇娱乐,专注音乐事业。演戏方面,只参与了一部内地剧《陆小凤与花满楼》并演唱了主题曲《心有灵犀》。去年,林峰接拍了《六扇门》。

今年,时隔三年未发专辑的林峰发行了EP《trap》,这张专辑获得了第20届全球华语榜中榜“亚洲影响力最具突破艺人”和“最受欢迎男歌手”奖。从4月29日开始,林峰在香港红馆接连举行了三场《Heart Attack 林峰演唱会》,场面火爆。

《六扇门》的主题曲《我不再相信》也是由林峰演唱,整首歌舒缓自在,MV讲述他与迪丽热巴的爱情纠葛,画面保持了整部剧冷峻、清丽的风貌。

独播剧遭“盗版”

《六扇门》在腾讯视频网络独播,每天更新一集,VIP会员可以在第一时间付费观看完整剧集。不过,需要付费观看的内容在6月20日该剧上线当天就有了网盘资源。此举招来部分粉丝不满:“为什么微博上有那么多放全集资源的人啊?这样会影响新剧点击率和播放量呀!”也有粉丝好言相劝,请网友尊重主创们的劳动成果:“每部作品的面世,都是众多演员和幕后工作人员的辛苦打造,所以请学会尊重劳动成果,偷买、私发资源都是对版权的伤害。”

最近几年,许多观众已经逐渐有了版权意识,相关搜索引擎以及文件存储平台也加强了“盗版”监管力度,但是“贪便宜”的心态以及互联网的共享,让一些网民仍然选择免费的“盗版”。一部剧上线之初,最容易出现“盗版”现象,比如刚开播的《六扇门》,但剧集播出几天后,“盗版”现象会稍有改善,相关资源会被撤除,关键词会被屏蔽。如果现在在微博输入两部热播剧关键词“余罪+资源”以及“最好的我们+资源”,已经没有相关的下载链接出现。

(龚卫锋)

链接

“好声音”官司大反转 灿星仍可能使用 《中国好声音》

本报讯 灿星和唐德对《中国好声音》的争夺还在继续。6月22日,香港国际仲裁中心仲裁庭驳回荷兰Talpa公司拥有“中国好声音”五个中文字节目名称的宣告要求,允许灿星制作的《中国好声音》节目于今年7月在浙江卫视按原名播出。

据了解,今年5月,Talpa就向香港国际仲裁中心仲裁庭提出申请,请求宣告其拥有“中国好声音”的五字中文节目名称。在香港国际仲裁中心尚未作出裁决之前,唐德影视又在北京提出相同内容的诉前保全。6月22日,香港国际仲裁中心仲裁庭针对5月6日Talpa向该仲裁庭提交的《宣告式救济和禁制救济申请书》,基于6月12日全日的香港聆讯,作出明确裁决:驳回Talpa对其拥有“中国好声音”五个中文字节目名称的宣告要求,驳回Talpa对临时禁制SCML/梦响(以及通过其临时禁制灿星和浙江卫视)使用“中国好声音”五个中文字节目名称(以及制作新节目)的救济请求。香港国际仲裁中心同时明确表示,允许灿星制作的《中国好声音》节目于今年7月在浙江卫视按原名播出。

6月22日,灿星制作副总裁、“好声音”宣传总监陆伟表示,会把香港国际仲裁中心的最新裁决结果作为证据提交给北京知识产权法院申请复议,请他们在新证据的基础上作出裁决。灿星方面最终能不能使用《中国好声音》的节目名称,将取决于北京知识产权法院的复议结果。(青红)

552分! 关晓彤高考成绩 曝光

关爸:石头落地了

本报讯 昨天,关晓彤高考成绩曝光,552分!其中,关晓彤的数学成绩达到131分。看来大长腿“国民闺女”果然演戏学习两不误!

随后,关晓彤爸爸在微博晒出女儿的成绩单,并称自己心里的一块石头终于落地了!“国民闺女”关晓彤也在微博晒出高考成绩单,并配文称:“早上五点起来化妆,一直紧张得心脏突突……高考完了还挺潇洒的,可越是临近越焦虑,反正此刻,知足,感恩!”

有媒体了解到,此前的北电艺考第一关晓彤高考总分552。其中文综181分,英语126分,数学131分,语文114分。

关晓彤童星出身,以饰演影视剧中的女儿获得关注,曾出演电影《无极》、电视剧《大丈夫》《一仆二主》《小丈夫》,以及最近热播的《好先生》。(宗禾)



河南中港国际旅行社有限公司

2016非凡少年夏令营 暑期亲子游

我到北京上大学六日 去高回卧 2280元	我到大连当海军七日 空调双卧 2580元	我是草原小雄鹰八日 空调双卧 2380元	承德坝上亲子游 1580元
北京北戴河夏令营七日 空调双卧 2580元	我到厦门去看海七日 空调双卧 2580元	小小特种兵军旅六日游 1480元	大连旅顺金石滩 1380元
我到上海迪士尼七日 去动回卧 3380元	我到桂林观山水八日 空调双卧 2880元	北京亲子五日游 1380元	厦门土楼鼓浪屿 1980元
		北戴河纯玩游 1580元	广州长隆纯玩六日 2780元
			呼伦贝尔大草原双飞 2580元
			九寨双飞四日游 2680元

西藏全景十二日游	3580元
广州长隆香港迪士尼	2980元
韩国首尔济州全景六日	3680元
普吉岛高品纯玩六日	3680元
德法意瑞四国十二日	12000元

7月15日甘肃、青海空调旅游专列

八日游2580元/人

深度探寻河西走廊经典景色:七彩丹霞、冰沟丹霞、莫高窟、鸣沙山、月牙泉、塔尔寺、门源油菜花、金银滩草原等特色景点。

所有行程报名就送价值1380元净水器一台